	Контрольная работа по теме «Растворы» Вариант 1
Часть 1.
1. К основным оксидам относится:                                          а) SO2;        б) СО2;       в)СuО;      г) Р2О5.
2. Оксиду меди (II) соответствует формула:                          а) СuОН;    б) Сu(ОН)2;     в) СuО;     г) Сu2О.
3. Одноосновной бескислородной  кислотой  является:    а) Н2SO4;     б) НNО3;     в) Н2S;      г) НВr
4. Электролитом является раствор:                                      а)  спирта;      б) сахара;    в) хлорида натрия,                  г) дистиллированная вода.
5. На ионы не диссоциирует:                                                  а) НCl;    б) NaOH;      в) К2S;       г) SiO2
6. С раствором серной кислоты взаимодействует:          а) Ag;     б) SO3;      в) К2SO4;      г) Al2О3.
7. С гидроксидом калия не взаимодействует:                  а) СuCl2;     б) SiO2;     в) Мg;      г) НCl.
8. Реакция:    С + О2 = СО2, относится к типу :                            а) соединения;     б) замещения,     в) разложения;          г) обмена
Часть 2. 
1. Допишите уравнение реакции:  KОН+ H2SO4 =          Составьте для него полное и сокращенное ионные уравнения.
2. Допишите уравнение реакции:  WO3+ H2 =
 Подберите коэффициенты методом электронно – ионного баланса. Определите окислитель и восстановитель.
Часть 3.
Вычислите массу оксида магния, которая образуется при взаимодействии 2,4 г магния с кислородом. Уравнение протекает по схеме: 
Мg + О2 = 

	Контрольная работа по теме «Растворы» Вариант 2
Часть 1.
1. Основанию соответствует формула:                                          а) SO2;        б) Н2СО3;       в)СuS;      г) Мg(ОН)2.
2. Оксиду серы  (IV) соответствует формула:                          а) SО3;     б) SО2;      в) H2SО4;     г) S2О3.
3. двухосновной кислородсодержащей  кислотой  является:    а) Н2SO4;     б) НNО3;     в) Н2S;      г) НВr
4. К неэлектролитам  относится:   
 а)  серная кислота;           б) раствор сахара;        
в)  раствор хлорида натрия,  г) водопроводная вода.
5. На ионы диссоциирует:                                                       а) Cl2;    б) NaOH;      в) Н2О;       г) SiO2
6. С раствором серной кислоты  не взаимодействует:          а) Ag;     б) СuО;      в) КОН;      г) Al2О3.
7. С гидроксидом калия  взаимодействует:                        а) Сu;     б) SiO2;     в) МgО;      г) Сu(OH)2.
8. Реакция:    СaCО3 = CaO + СО2, относится к типу :                            а) соединения;     б) замещения,     в) разложения;          г) обмена
Часть 2. 
1. Допишите уравнение реакции:  Ca(ОН)2  + HNO3 =          Составьте для него полное и сокращенное ионные уравнения.
2. Допишите уравнение реакции:  Fe2O3+ C =
 Подберите коэффициенты методом электронно – ионного  баланса. Определите окислитель и восстановитель.
Часть 3.
Вычислите массу оксида кальция, которая образуется при взаимодействии  8 г. кальция  с кислородом. Уравнение протекает по схеме: 
Са + О2 = 




